

Με το «μικρόβιο» της πολιτικής γύρισαν οι έφηβοι βουλευτές

Μαθητές που συμμετείχαν μιλούν στην «Π»



Της Κατερίνας Μυλωνά

Αέρα φρεσκάδας και ανανέωσης απέπνεε τις προηγούμενες ημέρες η Βουλή κατά τη διάρκεια των εργασιών της Βουλής των Έφηβων. Οι σημερινοί 17αρηδες δε δηλώνουν άγνοια για τα θέματα που απασχολούν τη χώρα μας, την οικονομία, το περιβάλλον, την κοινωνία. Αντίθετα, έχουν λόγο, άποψη και το θάρρος να την εκφράζουν ελεύθερα. Το απέδειξαν, άλλωστε περίτρανα και οι έξι έφηβοι βουλευτές από τα σχολεία του Ηρακλείου, οι οποίοι επέστρεψαν στην Κρήτη με το «μικρόβιο» του πολιτικού.

Στη επιτροπή των κοινωνικών υποθέσεων συμμετείχε η Αντιγόνη Φραγκιαδάκη, από το 7ο Λύκειο. «Ήταν μοναδική στιγμή, δεν έχω ξαναζήσει κάτι παρόμοιο στη ζωή μου, συγκινούμαι όταν μιλάω για αυτό», αναφέρει στην «Π».

Η Αντιγόνη συμμετείχε σε μια συζήτηση για τους γιατρούς και τη δημόσια υγεία και εξέφρασε την αγανάκτησή της για όσους δέχονται φακελάκια από τους ασθενείς τους.

Ιδιαίτερα θετική εντύπωση της έκαναν οι πολιτικοί, τους οποίους είχε την ευκαιρία να δει από κοντά, ο πρωθυπουργός, περισσότερο και ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας. Όσο αφορά στην επαφή της με την πολιτική, θεωρεί ότι μάλλον επηρεάστηκε και δεν αποκλείει το ενδεχόμενο να ασχοληθεί ενεργά στο μέλλον.

Για την απουσία φωτοβολταϊκών από την Κρήτη μίλησε ο Ρήγας Πετράκης, από το 1ο Λύκειο, ο οποίος συμμετείχε στην επιτροπή οικονομικών υποθέσεων, παραγωγής και εμπορίου.

Επίσης, υποστήριξε πως υπάρχει πρόβλημα στην τουριστική προβολή της χώρας, με αφορμή την τοποθέτηση κάποιου βουλευτή ότι κάποιιο επισκέπτονται την Ελλάδα για τη μεσογειακή διατροφή, κάτι που ο ίδιος δεν έχει διαπιστώσει. «Ήταν πρωτόγνωρη εμπειρία, δεν πίστευα πως ακολουθείται αυτή η διαδικασία στη Βουλή», αναφέρει. Ο Ρήγας έμεινε ενθουσιασμένος από το γεγονός ότι ο Γ. Παπανδρέου τους άκουσε και μίλησε μαζί τους.

«Οι νέοι έχουν άποψη, προτείνουν λύσεις για τα προβλήματα της χώρας και χρειάζονται κίνητρα», θεωρεί. Ο Ρήγας έχει σκεφτεί πολύ σοβαρά την προοπτική να ασχοληθεί με την πολιτική.

«Η εμπειρία ήταν πρωτόγνωρη και η ευκαιρία που μας δόθηκε μοναδική, γνωρίσαμε πολλά παιδιά από όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό, κάτι που ήταν πολύ σημαντικό», αναφέρει η Μαρία Κεφαλογιάννη, από το 3ο Λύκειο, η οποία συμμετείχε στην επιτροπή κοινωνικών υποθέσεων. «Θα ήθελα να ασχοληθώ με την πολιτική, είναι κάτι που με ενδιαφέρει», εξομολογείται.